
令和６年第９回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀     

 

◆ 欠席委員   日髙まり子 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  桑畑武美  尾上光  川添卓哉  鳥原秀紀 

             森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議案     議案第３７号 令和６年度準要保護児童生徒の追加認定について 

 

◆ 教育長報告要旨（９月１日～９月３０日行事結果） 

○９月２日（月）町小中学校２学期始業 

議会招集 

   〇９月３日（火）議会（一般質問） 

    通学路の安全確保について質問がありました。 

   〇９月２６日（木）定例教育委員会 

 

教育長   私からの報告は以上ですが、何かご質問ありませんか。 

 

教育委員  米飯停止の日があったと思うのですが、どういった経緯だったのか教えてくださ

い。 

 

調理場所長 米飯については、県の学校給食会から、すし商という会社に委託をしておりま

す。都城に会社があるのですが、米を炊く時に、米袋の中に虫がいたということ

で、国富、佐土原、児湯の一部で米飯停止になりました。２学期の初日で、子ども

達に喜んでもらおうと思って、メニューをキーマカレーにしていたのですが、子ど

も達には申し訳なかったです。虫の混入が原因での米飯停止でした。 

 

教育長   他には何かありませんか。 

 

教育委員  夏休み明けの子ども達の様子はどうでしょうか。 

 

教育対策監 各学校の授業の様子を見ましたが、子ども達に姿勢の崩れなどはなく、授業に集

中している様子でした。気になる生徒も１学期と同様にいますが、１学期と現状は

大きく変わっていないようです。思っていたよりも、みんなシャキッとしているよ



うに感じました。 

 

教育長   夏休み中の事故等もなく安心したところです。他にはございませんか。それでは

議事に移りたいと思います。 

 

議案第３７号「令和６年度準要保護児童生徒の追加認定について」説明をお願いいたします。 

 就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励について国の援助に関する法律に基づき、準要保護

児童生徒を認定するものです。 

（資料に基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 

教育長   それでは続きまして「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇各課行事予定に基づき説明 

 

教育長   ご質問等はありませんか。ないようですので、これで定例教育委員会を終わります。 

 

 

                             （閉会午後３時２３分） 

     

 


